

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 385/2008 of 29 April 2008 amending Council Regulation (EC) No 194/2008 renewing and strengthening the restrictive measures in respect of Burma/Myanmar and repealing Regulation (EC) No 817/2006**

*(Official Journal of the European Union L 116 of 30 April 2008)*

On page 8, point (5)(a):

*for:* '(a) entries D7a (duplicate), D8a, D20c and D31a (duplicate) shall be replaced by the following (changes shown in bold):',

*read:* '(a) entries D7b, D8a, D20c and D32a shall be replaced by the following (changes shown in bold):'

---